

Сотрудниками УМВД России по Липецкой области во второй декаде августа был установлен факт противоправной деятельности инспектора дорожно-постовой службы отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по области.

Лейтенант полиции службу в органах внутренних дел проходил с августа 2003 года. В августе текущего года 28-летний сотрудник был уволен. Оперативными мероприятиями выявлено, что бывший полицейский из корыстной заинтересованности составил документы о фиктивном дорожно-транспортном происшествии, якобы имевшем место на проезжей части у жилого дома по улице Гагарина в Липецке.

Незаконные действия инспектора повлекли необоснованное получение одним из участников вымышленного ДТП страховой выплаты в размере 120000 рублей.

Материалы проверки направлены в следственные органы для принятия процессуального решения. Кроме того, в настоящее время проводится служебная проверка в отношении руководителей, в чьем подчинении находился данный сотрудник. В случае выявления недостатков в организации контроля за деятельностью подчиненного сотрудника в их отношении будут приняты меры дисциплинарного воздействия.

Источник: www.wiki-ins.ru, 28.08.12